

嘉荫口岸：江水漫至码头广场  
永安段大堤：靠江一侧树木农田被淹  
江边广场：已经拉起警戒线

## 生活报记者赶赴嘉荫

# 直击消防员志愿者抗洪峰



**永安段大堤：靠江一侧树木农田被淹**  
**值勤党员：每天至少走二十多公里检查漏点**

生活报讯（记者郭登攀文/摄）受降雨和上游来水影响，从入夏开始，黑龙江干流水位一直保持居高不下的状态。据省水文局测算，18日左右，黑龙江干流嘉荫乌云站将再次出现洪峰。几天来，江水正在以肉眼可见的状态向上抬升，距离最高水位100.88米越来越近，截至12日14时，嘉荫站水位99.74米，而未来一段时间水位还将继续上涨。为了更全面地报道这次洪峰过境的情况，生活报记者赶赴嘉荫进行采访。

**嘉荫口岸：江水漫至码头广场**  
**消防员：继续加固三个闸口**

13日11时许，记者赶到了嘉荫口岸，这里也是汛情比较险的点位。伊春市森林消防支队的消防员正在对堤坝进行加固。

记者穿着救生衣走上大堤，眼前已经一片汪洋，这里是嘉荫口岸的过货闸门，江水已漫至码头广场。记者看到，三个闸口已经被垒筑了六米多高的堤坝，三个闸口全部被封堵。现场，消防员们正在紧张有序地进行填装沙袋，继续加

固三个闸口。

据黑龙江省森林消防总队伊春市支队的副支队长王鹏介绍，由于黑龙江干流嘉荫段水位持续上涨，为确保平安度汛，黑龙江省森林消防总队伊春市支队启动应急预案，于8月12日出动300名消防员、37台车辆，携带无纺布、防洪桩、救生圈、水泵等防汛抢险装备1560余件（套），前往嘉荫县向阳乡、常胜乡、保兴镇、朝阳镇等5个重点方向前置备勤防汛。

**黑龙江干流同江至东极江段**

生活报讯（记者栾德谦）13日，记者从省水文水资源中心获悉，全省有5条河流25个水文站超警戒水位。黑龙江干流同江至东极江段预计22~26日出现洪峰，洪水量级约50年一遇。具体如下：

截至13日8时，全省有黑龙

**预计22日至26日出现洪峰**

江、松花江、嫩江、乌裕尔河、乌云河共5条河流25个水文站超警戒水位0.02~2.77米，其中：黑龙江干流黑河至东极江段超警0.40~2.77米，嫩江干流同盟至江桥站超警0.09~1.22米，松花江干流肇源、涝洲站、木兰站、同江站超警0.16~0.86米，乌云河东风站超警0.61米，乌裕尔河龙安桥站超警0.34米。其它江河水位均低于警戒水位。

经省水文水资源中心与水利部信息中心、松辽委水文局滚动会商分析，预计黑龙江干流同江至东极江段22~26日出现洪峰，洪水量级约50年一遇。

**孙吴县沿江乡堤坝出现管涌群**

森林消防支队2小时清除隐患

生活报讯（王猛 苏新兵 记者肖劲彪）12日8时许，黑河市森林消防支队孙吴县大队在黑河市孙吴县沿江乡哈达彦堤段前置备勤、巡堤查险任务期间，先后发现2处管涌群，情况十分紧急，大队立即采取反滤围井方式进行封堵，奋战2个小时，成功堵住管涌，及时消除了隐患。

截至目前，该支队已累计出动消防员300名，加固堤坝1000余米，处置管涌群2处，搬运沙袋13000余袋，巡堤查险1000余米。



### 免费见面征婚

女，59岁，身高1.68米，离异无子女，企业退休，工薪200元以上，现离开家庭，有住房，2室1厅，使用面积60平方米左右，诚寻年龄65岁以下，身体健康，有收入无负担的男士，地区职业不限，如果条件相符，可以面见征婚对象。

电话 18945095729

女，63岁，身高1.64米，离异，女儿已婚，本人生休工薪3000元左右，有住房，使用面积92平方米，本人跟母亲同住，材料简单，欲寻年龄73岁以下，双保的女士，地区职业不限，无房无车无家。

电话 18945095728

女，66岁，身高1.65米，丧偶，子女均嫁均定居国外，身体尚可，素颜好，性格开朗，相貌一般，有住房，欲寻年龄65岁以下，双保的女士，不需要你工作负担，让你动手共同享受美好的余生。

前半生我儿女出了两个，后半生我想老归过无事，选择属于自己的生活，只要你符合条件随时联系我，地区职业不限。

电话 18945095729

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记相关决定，现将以下房屋不动产权登记受理人及相关情况予以公示。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 王建民，身份证号 230102198621103425，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋A1栋1单元17层5号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积51.80平方米。该房屋原所有人徐海波已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440870，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 王春艳，身份证号 230102198308144818，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋A1栋1单元8层2号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积70.85平方米。该房屋原所有人张晓丽已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440870，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 朱春艳，身份证号 230119197607144327，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋B2栋3单元13层3号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积70.30平方米。该房屋原所有人王云亮已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440872，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 张春桐，身份证号 230103199402074255，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋B1栋1单元7层3号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积60.69平方米。该房屋原所有人魏立祥已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440284，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 马春杰，身份证号 230125198210253711，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋B2单元3层5号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积54.82平方米。该房屋原所有人魏立祥已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440745，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人 李连军，身份证号 230107198002270434，现为坐落于道里区菜库街回迁楼AB栋B2单元17层5号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积54.82平方米。该房屋原所有人李连军已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01100440661，本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内，持异议书面材料到哈尔滨市自然资源和规划局三岔口不动产登记交易中心窗口提出书面异议。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市道里区三岔口路1号，联系人：0451-87632533。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心窗口一分中心，道里区经营路7道街3号，联系人：0451-87630943。

## 新高考模式下 省重点名师赠锦囊

# 英语：培养拼读能力 掌握关键词

### 高中英语和初中英语对比：

一进高中，学制三年，英语词汇量猛增，阅读文本篇幅加长，句子结构变得复杂，长难句增多等方面。所以，高一新生一定做好思想准备，初中和高中学英语的方法完全不一样了。不是简单地背背就行，要开始在语境中分析理解词汇短语句式，需要想明白了再下结论。

面对初高中英语的不同，大家需要做些什么呢？建议如下：

### 语音(音标)：培养拼读能力

学生们一定要培养拼读能力，学会记忆单词的基本方法。初中词汇简单，时间也相对宽松些，同学们可以花大量时间不断重复去死记硬背。但是高一开始，面对九科，效率就至关重要了。同学们要训练“音形义”记忆规律。即：听音写形，见形知其义，这样一种记单词的方法。当然，词义的掌握，必须遵循：不单记词，词不单记。词要成块成串成族记，词不离句，句在篇中。

### 词汇：在使用中掌握关键词

建议把初中重点词汇全部听音写形会意验收一遍，目的一是训练记



教龄15年，送走六届毕业生，所教文理班成绩优异，所带学生也曾多次在全国中学生英语竞赛中获得国家级和省级优秀成绩。曾参与各级教育科研规划课题研究工作以及赛课活动，并参与编写英语教法书籍。

单词的基本方法，当然，也包括初中重点词块的验收。另外，有意识地去用常见的词或词块造句或创意篇章，在使用中掌握关键词。

### 语法：弄清楚句子结构和成分

初高中衔接时，首先句子结构和成分必弄清楚，因为这直接影响到句子的分析，影响到长难句的分析能力。要了解句子结构和成分，词性要了解。名词动词相关概念必须清楚，包括动词的种类。另外，关于其他的更多语法知识，老师们会在高中阶段的授课中逐渐渗透，同学们见多了自然就懂了。

### 阅读：多看一些英文原版书籍、杂志

高中英语阅读不再基于课本，按照某些人的说法是学啥不考啥，其实英语这个学科本身就是对语言的运用能力的考查，纵观高考，阅读文章之所以引用外媒网站原版是为高等院校做研究筛选优秀的人才，而不是像过去学过的文章统背下来即可。建议大家多看一些英文原版书籍、杂志，可以开阔视野，培养分析理解、概括推理的能力；每天做两篇限时阅读训练，训练应试技巧，巩固平时所背的单词。



**连吃村里17只大鹅 罚这只馋“猫”回深山**

### 诱捕“偷鹅贼”发现竟是“猫”

局工作人员李刚第一时间赶到了缪家。据牡丹江边境管理支队三岔口边境派出所副所长李敬韬介绍，目前，这只“北方豹猫”已被移交给东宁市林业草原局，将在健康检查后选择合适时机放归自然。

李刚表示，根据他的鉴定，这只“野狸子”学名叫“北方豹猫”，是2岁左右的亚成体，属于国家二级保护动物。他们将会送至距离村民居住地远点的深山放归。

照片由牡丹江边境管理支队提供

生活报13日讯（李树明 杜嘉毅 记者栾德谦）连吃17只大鹅，今年再“作案”时，终被村民捕获。13日上午，一只“偷鹅贼”豹猫，被村民报警交给牡丹江边境管理支队三岔口边境派出所。随后，将由当地林草部门深山放归。

### “偷鹅贼”连吃村民家17只大鹅

“我抓住一只偷吃大鹅的‘野狸子’，弄不准是不是保护动物。”13日上午，牡丹江边境管理支队三岔口边境派出所接到报警电话，东宁市新立村村民缪洪贵称其在家中捕获一只像猫一样的动物。

生活报记者来自牡丹江边境警方了解到，接警后，民警赶到现场，发现一只

**东阿县阿胶糕1天只要1元钱**

手脚发凉、体质虚弱，这是气血不足的表现。气血不足还会导致面色萎黄、心悸失眠、免疫力低下等情况出现。气血不足，不妨通过饮食来进行调理。

阿胶，自古与人参、鹿茸并称中药三宝，李时珍《本草纲目》称之为“圣药”、“滋补珍品”，阴阳互补，五脏通调，中医讲气血是人的生命之本，

活动仅8月14日-20日

产品不能替代药品

抢订热线：0451-57781700 [免费邮寄，货到付款]

本报指定经销商店：南岗区通达街151号与清明四道街交口

